

یہ حل عام معادله ہے۔

$$D^\alpha y(x) = F(x, y(x), \int_a^x K(t, y(t)) dt), \quad \langle \alpha \in (0, 1) \rangle.$$

حل کے لیے: باطل میں معادله، ان کے معادله کے لیے حل کے لیے۔

$$\sum_{n=\lfloor \alpha \rfloor}^{\infty} \sum_{k=\lfloor \alpha \rfloor}^n c_n b_{n,k}^{(\alpha)} x^p^{k-\alpha}$$

$$= F \left(x^p, \sum_{n=2}^{\infty} c_n B_n(x^p), \left(\frac{x^p}{\Gamma} \sum_{q=2}^{\infty} \omega_q^k \left(\frac{x^p}{\Gamma} (\tau_q + 1), \sum_{n=2}^{\infty} c_n B_n \left(\frac{x^p}{\Gamma} (\tau_q + 1) \right) \right) \right) \right)$$

دو معادله کے لیے حل کے لیے۔

محل کے لیے ضروری ہے۔

(۱) ابتدا α و N را از کار بر روی $K(t, g(t))$ را از کار بر روی

$$\left. \begin{aligned} & \text{کوچکترین عدد صحیح بزرگتر یا مساوی } \alpha \\ & \text{کوچکترین عدد صحیح بزرگتر یا مساوی } \alpha \end{aligned} \right\} (۲)$$

(۳) چند جمله‌ای لژاندر $P_n(x) = \frac{1}{2^n n!} \frac{d^n}{dx^n} (x^2 - 1)^n$ را بسازید

بر مبنای مثال

$$\left\{ \begin{aligned} P_0(x) &= 1 \\ P_1(x) &= x \\ P_2(x) &= \frac{1}{2} (2x^2 - 1) \\ P_3(x) &= \frac{1}{4} (2x^3 - 3x) \\ P_4(x) &= \frac{1}{8} (35x^4 - 30x^2 + 3) \end{aligned} \right.$$

(۴) $P_{N+1} - [\alpha]$ را $x^p = [x_0, x_1, \dots, x_N - [\alpha]]$ بسازید

(5) جمله اول ترانه - (2) L_{N+1} لایه اول در آن لایه است و در t_q قرار دارد.

$$L_{N+1}(\tau) = \frac{1}{\tau^{N+1} (N+1)!} \frac{(1-\tau)^{N+1}}{\tau^{N+1}}$$

$$T_q = [$$

$$P_{N+1} \text{ لایه است} \quad (4)$$

$$P_{N+1}(t_q) \text{ لایه است} \quad (5)$$

در t_q لایه

$$w_q = \tau / (1-t_q)^r P_{N+1}'(t_q)$$

$$S(n, k) = \frac{1}{k!} \sum_{i=0}^k (-1)^i \binom{k}{i} (k-i)^n \quad (9) \text{ لایه } S(n, k)$$

$$B_n(x) \text{ جمله اول است} \quad (1)$$

$$B_n(x) = \sum_{k=0}^n S(n, k) x^k$$

(عند صفره لاء اول مرتبہ درجہ)

$$B_0(x) = 1$$

$$B_1(x) = x$$

$$B_2(x) = x + x^2$$

$$B_3(x) = x + 3x^2 + x^3$$

$$B_4(x) = x + 6x^2 + 7x^3 + x^4$$

$$B_n(xp) \quad (11)$$

$$B_n\left(\frac{xp}{r}(\tau_q+1)\right) \quad (12)$$

$$K\left(\frac{xp}{r}(\tau_q+1), \sum_{n=0}^{\infty} c_n B_n\left(\frac{xp}{r}(\tau_q+1)\right)\right) \quad (13)$$

$$\Gamma(k+1) \quad (14)$$

$$\Gamma(k+1-\alpha) \quad (15)$$

بسیار $b_{n,K}^{(\alpha)} = S(n,K) \frac{P(K+1)}{P(K+1-\alpha)}$ (14)

$\sum_{n=\lfloor \alpha \rfloor}^{\infty} \sum_{K=\lfloor \alpha \rfloor}^n c_n b_{n,K}^{(\alpha)} x^p^{K-\alpha}$ معادله (15)

$= F(x^p, \sum_{n=2}^{\infty} c_n B_n(x^p)),$

$\frac{x^p}{r} \sum_{q=2}^{\infty} w_q K\left(\frac{x^p}{r} (\tau_q + 1), \sum_{n=2}^{\infty} c_n B_n\left(\frac{x^p}{r} (\tau_q + 1)\right)\right)$

لاشکر خدا را زلال کند